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Mendelova univerzita v Brně na začátku roku 2026 spustí první ročník Středoškolské
univerzity pro studující druhých a třetích ročníků středních škol. Cílem je umožnit dvaceti
pěti středoškolákům a středoškolačkám nahlédnout do univerzitního prostředí ještě
předtím, než budou vybírat vysokou školu. Součástí výuky bude kombinace teorie, praxe,
workshopy i výjezd mimo kampus. Přihlášku je možné podat ode dneška.

„Středoškolská univerzita na MENDELU vzniká jako přirozený most mezi střední a vysokou školou.
Chceme středoškolákům nabídnout možnost zažít univerzitu na vlastní kůži – poznat, jak se studuje,
přemýšlí a pracuje na vysoké škole, ještě předtím, než se budou rozhodovat o své další vzdělávací
cestě. Očekáváme, že účastníkům pomůže lépe se zorientovat ve volbě studijního oboru a zároveň
jim ukáže, že vysokoškolské studium není jen o teorii, ale také o praxi, spolupráci a řešení reálných
problémů. Naším cílem je podpořit jejich zvídavost, kritické myšlení a motivaci učit se nové věci –
dovednosti, které jsou klíčové bez ohledu na to, jakou profesní dráhu si v budoucnu zvolí,“ uvedl
Ondřej Mocek, prorektor pro vzdělávací činnost a kvalitu.

Výuka se bude konat vždy ve čtvrtek od půl čtvrté do šesti hodin. První lekce začne dvacátého
šestého února, zaměří se na efektivní způsoby učení. „Učíme se neustále – z vlastních zážitků,
zkušeností, chyb, ale i od druhých. Bez učení bychom nedokázali žít a fungovat ve společnosti. Na
workshopu se zaměříme na to, jak každý z nás nejlépe vstřebává nové informace, jak zvýšit efektivitu
učení a jak své znalosti předávat ostatním,“ přiblížil garant lekce David Kryštof z Institutu
celoživotního vzdělávání.

V nabídce celkem šesti výukových bloků budou obsažena témata z každé z pěti fakult univerzity i
Institutu celoživotního vzdělávání. Další lekce nabídnou vhled do světa symbiotických
mikroorganismů v zahradnictví nebo přiblíží budoucnost potravinářství. V rámci workshopu studující
zjistí, jak efektivně využívat umělou inteligenci a nahlédnou i do špičkových laboratoří na zkoumání
vlastností dřeva.

Naposledy se absolventi a absolventky Středoškolské univerzity potkají sedmého května na lekci
zaměřené na odolnost měst vůči klimatické změně. Při splnění účasti na minimálně pěti přednášky
získají studující certifikát dokládající absolvování Středoškolské univerzity na MENDELU.
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